
 

 
  Sucha Beskidzka,08.08.2017r.    

  

Znak  sprawy: ZK.ZP.2140.12.2017 

 

ZAPYTANIA KONTRAHENTA.  

                                 

dotyczy:  Zapytania ofertowego - Zakup i dostawa oleju opałowego lekkiego dla Zakładu 

Komunalnego w Suchej Beskidzkiej; znak sprawy: ZK.ZP.2141.11.2017. 

 

  

  

1.Prosimy o precyzyjne określenie dnia (konkretna data), z którego ma być przyjęta cena 

producenta podawana na jego stronie internetowej do wyliczenia ceny ofertowej i wprowadzenie 

stosownych modyfikacji do specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Ze względu na to, iż 

ceny hurtowe paliw na rynku nie są stałe, lecz zmieniają się każdego dnia, u różnych producentów 

mogą być one różne, konieczne jest podanie ceny ofertowej w oparciu o kalkulacje na dany dzień, 

jednakowy dla wszystkich wykonawców, tak aby umożliwić porównanie złożonych ofert. Zapewni 

to zachowanie uczciwej konkurencji w trakcie przetargu oraz ułatwi weryfikację zgodności ceny w 

trakcie realizacji umowy z ceną ofertową. Prosimy, aby dzień  na który należy skalkulować cenę 

był dowolnym dniem przed dniem złożenia oferty, jednakowym dla wszystkich oferentów, co 

umożliwi wykonawcom złożenie oferty za pośrednictwem poczty lub firm kurierskich  

2. W hurtowym obrocie paliwami (w tym olejem opałowym) stosuje się powszechnie rozliczenie 

wyrażone w litrach gotowego wyrobu w temperaturze 15°C. Również ceny publikowane na 

stronach internetowych producentów paliw odnoszą się do temperatury referencyjnej. Odniesienie 

się do cen producenta, które podawane są w 15°C naszym zdaniem oznacza także konieczność 

rozliczenia w 15°C. Wynika to z zasady matematycznej gdzie wartość mianowana w określony 

sposób (np. zł/l w temperaturze 15°C) pomniejszona o zł lub % daje tę samą wartość mianowaną 

czyli zł/l w 15°C. Prosimy o potwierdzenie, że wzajemną jednostką rozliczeń będzie ilość w paliwa 

w temperaturze referencyjnej na podstawie legalizowanego licznika zamontowanego w 

autocysternie. 

 3. Załącznik nr 1 do umowy odwołuje się do uwierzytelnionej kserokopii producenta informująca 

Dostawcę o wzroście ceny. Czy wystarczającym dla Zamawiającego dokumentem potrzebnym do 

udokumentowania zmiany ceny oleju opałowego, będzie wydruk ze strony internetowej producenta 

cen paliw aktualnych na dzień dostawy?   

4. Czy zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oświadczenia o przeznaczeniu oleju 

napędowego przeznaczonego do celów grzewczych, o których mowa w przepisach Ustawy z dnia 

06.12.2008r. o podatku akcyzowym (tj. Dz. U. z 2011r. Nr 108 poz. 626 z późniejszymi zmianami) 

na druku dostarczonym przez Wykonawcę? 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

 Cena do oferty z dnia 10.08.2017r. 
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Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Podstawą do zafakturowania jest rzeczywista ilość litrów dostarczonego oleju opałowego. 

Przedstawiciel Zamawiającego potwierdzi zatankowaną do zbiornika Zamawiającego ilość oleju 

opałowego na podstawie odczytu z zalegalizowanego układu dystrybucyjnego zamontowanego  

w cysternie uwzględniającego ewentualne różnice w objętości paliwa wynikające ze zmiany 

temperatur. 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Nie należy dołączyć kserokopię aneksu oferenta z producentem zamawiającego  wraz z cenę  

i zgodnie  z  załącznikiem nr 4. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4:          

Zamawiający nie dopuszcza złożenia oświadczenia  o przeznaczeniu oleju napędowego  do celów 

grzewczych na drukach dostarczonych przez Wykonawcę, lecz zgodnie z załączniku nr 5. 

Oświadczenie będzie wystawione do każdej dostawy i podpisane  przez upoważnioną osobę. 

 

     

 


